



В Республике Татарстан введена в эксплуатацию первая очередь комплекса по содержанию КРС молочного направления. На данный момент, 16 роботизированных установок добровольного доения VMS производства шведской компании «De Laval». Вторая очередь будет введена в 2012 году, еще с 12-ю роботами. 20-23 марта 2011 года специалистами Поволжской МИС планируется посещение данного молочного комплекса, и последующим принятием на государственные приемочные испытания роботизированных доильных установок на его базе. О результатах испытаний будет сообщено по их завершению.